



В Учебном центре состоится семинар.

В Учебном центре Следственного управления СКП РФ по Свердловской области состоится семинар с участием представителя СКП РФ.

Повышение уровня квалификации молодых следователей является одним из приоритетных направлений деятельности следственных органов Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации.

Сегодня, 17 сентября 2009 года в Учебном центре (на базе Следственного управления по Свердловской области) состоится семинар с участием заместителя руководителя Управления международно-правового сотрудничества Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации УСТИНОВА Алексея Витальевича.

На семинаре будут рассмотрены вопросы международных стандартов прав человека и международного сотрудничества в борьбе с преступностью.

17 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/775338>